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ATA DA SESSÃO PUBLICA DE ABERTURA DO PREGAO PRESENCIAL N.0 002 rn+..._,_.,- C -
PARA RECEBIMENTO E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO DE PARTICIPAÇÃO, 
PROPOSTAS DE PREÇOS E DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO. 

Aos 04 (quatro) dias do mês de Maio de 2017, às 1 Oh30min (dez horas e trinta 
minutos), na sala de reuniões da Comissão de Licitação da Câmara Municipal de 
Cruz, sito à Av. Amadeu Filomeno s/n°, Aningas, Cruz- Ceará , reuniu-se o Pregoeiro 
Sr. Ricardo Nascimento Leite, juntamente com a equipe de apoio, para 
recebimento das declarações e envelopes de propostas de preços e documentos 
de habilitação das licitantes interessadas em participar do Pregão Presencial no 
002/2017-CMC- PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LICENÇA DE USO (INSTALAÇÃO, 
TREINAMENTO E MANUTENÇÃO) DE SISTEMAS INFORMATIZADOS (SOFTWARES) DE 
CONTABILIDADE, LICITAÇÃO, FOLHA DE PAGAMENTO E PORTAL DA TRANSPARÊNCIA, 
JUNTO A CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ-CE. 
O Pregoeiro abriu a sessão e solicitou das licitantes que apresentassem as 
declarações de cumprimento de habilitação, comprovação de adimplência, 
envelopes de propostas de preços e documentos de habilitação, conferindo com o 
rol de licitantes, apresentou a documentação 02 (duas) licitantes, conforme 
identificação da Relação de credenciados em anexo, e assim tendo atendido às 
exigências da documentação de participação foi declarada que as empresas 
estavam aptas a participar do certame. Logo após, informou que abriria os 
envelopes de propostas de preços. Aberto os envelopes de propostas de preços, as 
mesmas foram colocadas à disposição dos licitantes, para verificarem e rubricarem 
as propostas, devolvidas, o Pregoeiro informou que as propostas seriam verificadas 
quanto aos aspectos técnicos e conforme as especificações mínimas exigidas. 
As propostas foram aprovadas, lidas para conhecimento de todos e registradas no 
Quadro de Controle de Propostas/Lances e classificadas para a fase de lances, 
passando-se para a fase dos lances ofertados e negociações de menores preços. 
Não houve lances ofertados e nem obteve-se êxito nas negociações, ao ser 
analisados os preços apresentados e confrontados com os preços máximos 
admitidos pela Gestão desta Câmara, e tendo sido inferior, as propostas foram 
aceitas, o Pregoeiro abriu os envelopes de habilitação das licitantes, para conferir, 
analisar e verificar as documentações apresentadas, constatando-se que as 
empresas estava habilitadas, por ter cumprido todas as exigências da habilitação. 
Facultada a palavra às licitantes para manifestar-se sobre as intenções de interpor 
recursos, ambas renunciaram as interposições de recursos. 
O Pregoeiro, então, anunciou as licitantes vencedoras do certame, conforme 
segue: 
1) S&S INFORMÁTICA ASS. E CONS. MUNICIPAL LTDA., - CNPJ.: 35.055.771/0001-60, 
com o valor de R$ 650,00 (Seiscentos e cinqüenta reais) por mês, perfazendo um 
valor total de R$ 5.200,00 (Cinco mil e duzentos reais). 
2) ASP - AUTOMAÇÃO SERV. E PROD. DE INFORMÁTICA LTDA., - CNP J.: 
02.288.268/0001-04, com o valor de R$ 1.400,00 (Hum mil e quatrocentos reais) or 
mês, perfazendo um valor total de R$11.200,00 (Onze mil e duzentos reais), ~ ~ 
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